

买黄金不丢人,为啥故意遮着脸?

两男子“做贼心虚”遭举报,固镇警方两小时破两起特大绑架案

单永才 记者 张火旺

“警察同志吗?我发现有人在金店刷取大量黄金首饰,值得怀疑。”日前,蚌埠市固镇县公安局城关专职巡防队接到举报后,与刑侦部门协同作战,仅用两小时就破获了两起特大绑架人质抢劫案,顺利解救1名人质,抓获犯罪嫌疑人4名。



制图:王雪

行动 拦截嫌疑车辆

2月24日下午15时许,固镇县公安局城关专职巡防队接群众举报,称有两名男子在固镇县城关多家金店持卡刷取大量黄金首饰,且有意识地遮挡面部,形迹十分可疑。

接报后,城关专职巡防队队长陆浩,立即带领巡防队员走访调查,秘密布控。

数分钟后,他们发现可疑车辆,当即驾车跟踪。

当跟踪至县城东方医院附近路段时,果断超车,亮明身份,示意嫌疑车辆停车。

嫌疑车辆疯狂向后倒车逃窜。巡防队员立即冲下车,将正在倒行的嫌疑车辆车门强行打开,把正副驾驶座上的两名嫌疑人控制。

同时,在车内依法搜出价值40多万元的黄金制品及7万多元现金。

突审 以合作为名绑架

巡防队立即将上述情况向县局汇报,刑侦大队火速对两名可疑人员进行审查。

经审查,两名犯罪嫌疑人分别为刘某某(宿松县人)、宋某某(临泉县人)。

两人供述,今年春节后他们伙同犯罪嫌疑人侯某某(临泉县人)、徐某某(宿松县人),预谋绑架人质劫掠钱财,并在互联网上寻找作案对象。

后在某游戏网站发现一条合作经营游戏城的信息,犯罪嫌疑人遂以合作

经营游戏城为名,与在广东做生意的尚某某(全椒县人)取得联系。

2月23日17时许,他们将受害人尚某某从广州骗至合肥,驾驶租用的轿车(悬挂盗窃的假牌照),将尚某某绑架至阜阳市临泉县白庙镇一偏僻房屋内,使用暴力获取尚某某银行卡及密码。

犯罪嫌疑人侯某某、徐某某继续看管人质,刘某某、宋某某驾车到蚌埠市区、固镇县城关持卡刷取大量黄金制品及现金,总价值达50多万元。

深挖 牵出另一起特大绑架案

案情重大,事件紧急,固镇县公安局领导安排人员立即与临泉警方取得联系,确保人质在第一时间得到安全解救。

临泉警方接到固镇警方的案情通报后,锁定了关押人质的准确位置,并于2月24日下午17时许,将人质尚某某成功解救,现场抓获另外两名犯罪嫌疑人。

固镇警方针对犯罪嫌疑人的作

案特点,继续对犯罪嫌疑人刘某某、宋某某进行审讯深挖。

犯罪嫌疑人又交代了他们于2011年5月份,采用同样手段绑架了广州某公司谭某某,并劫掠现金50多万元的犯罪事实。

经核实后,该案已被阜阳市公安局刑警支队立案侦查。至此,两起特大绑架人质实施抢劫的恶性案件得以成功告破。

拍卖公告

受有关单位委托,安徽开泰拍卖有限公司将于2012年3月16日上午9:30时以下标的进行公开拍卖,现公告如下:

- 1.巢湖市新丰纺织有限公司位于柘皋镇工业园区内厂房等(不含设备),整体拍卖,参考价800万元,详情请咨询。
- 2.巢湖市团结东路光明小区B组团2号商住楼(新一中附近)一层门面房约10间,建筑面积505.43㎡,整体或分割拍卖,参考价14000元/㎡。
- 3.巢湖市区东方景苑小区C幢商业房产,位于世纪大道与健康东路交叉路口,现经营足浴中心,地段优越,一层面积531.17㎡,二层面积493.68㎡,整体拍卖,参考价1500万元。
- 4.巢湖市火车站隔壁,阳光花园综合商城门面房7间(层高5.2米),建筑面积约1297㎡,均价20000元/㎡,整体或分割拍卖。

- 二、注意事项:
 - 1.自公告之日起至拍卖日前一日下午5:00时为标的咨询、展示及竞买登记时间
 - 2.参加竞买者应提供有效证件并交纳竞买保证金(标的参考价的20%),到我公司办理登记手续。若竞买不成功保证金于三日内退还(不计息)。
- 三、公司地址:巢湖市巢湖中路194号二楼拍卖大厅
- 四、联系电话:(0565) 2318008 2312558 钱先生 18605650679

安徽开泰拍卖有限公司
2012年3月9日

公示

合肥市市政工程总公司胜利小区属危旧房改造项目,位于夏园路与众兴路交口西北角。因市政总公司改制,为简化手续,合肥市市政工程总公司拆迁安置项目部以划拨方式取得该宗国有土地使用权,土地证号:合新站国用[2011]第11号,面积3088.38平方米,用途为住宅。

根据市政府2010年10月8日《关于市政胜利小区有关问题的意见》,合肥市市政工程总公司胜利小区拆迁安置项目部申请将未安置的13套房屋,分摊面积为692.88平方米划拨土地使用权补办出让,并申请价格备案。

经摇号确定由安徽华兴房地产土地评估有限责任公司对上述13套房屋分摊的土地使用权出让价格进行评估。以2011年8月31日为评估基准日,估价期日设定用途为住宅,评估备案地价为4392元/平方米,合292.8万元/亩。

根据《合肥市人民政府常务会议纪要》(第86号)文件精神,住宅用地补交土地出让金按拟出让时土地市场价格的50%收取,需补交土地出让金152.16万元。

以上宗地相关事项,我局业务会已讨论通过,现予公示。公示期一周,若有异议,请与我局联系(联系人:李洋,联系电话:4231053);公示期满无异议,我局将办理相关用地手续。

合肥市国土资源局
2012年3月9日

首款音控电视在皖亮相

昨日,一批采用新型技术的智能电视抵皖,首先亮相的是语音智能电视机。昨天,笔者体验发现,这种电视最大的亮点是语音换台和人机对答。“这款内置ciri语音交互功能的智能电视,类似苹果Siri(人机交流软件,但目前还听不懂中文),能高度识别中文,除普通话,安徽话、四川话、湖南话、粤语等都管用。”长虹安徽公司总经理杨金介绍说。

在外形上,语音智能电视跟普通液晶

电视几乎没有区别,只是多了个“语音遥控器”——外观跟普通遥控器差不多,需要启用语音遥控功能时,按遥控器上的“语音遥控”按钮,对着语音遥控直接发号施令。比如说“请打开中央5台”,电视很快就转到了该频道。(只要关键字——频道名称正确,电视在5秒左右就能转到所要的频道)

此外,这种电视凭语音指令还能完成电视节目查询、网页浏览和搜索,能辨别男女嗓音,根据声音判断用户年龄,能与各年

说话就能换台还能聊天

龄段的用户聊天。据悉,这种电视卖价在三四千元到上万元不等,“初期可能会比其他智能电视贵10%左右。”

能否识别区县口音?

有语音支持后台,各个远郊区县的导购或者售后服务商在拿到产品后,第一件事就是用当地话把各个频道的发音,对着这个后台重新录一次,这样,电视就能识别当地话了。如果方言跟主城差别太大,电视也无法识别。

各喊各的怎么办?

语音换台是由语音遥控器来实现的,语音遥控器离人体最好在20厘米以内,因此,换台的主动权还是在有“语音遥控器”的人手中。

说中央5台还是CCTV5?

每个频道都有固定的叫法,比如CCTV5,语音库里就是“中央5台”,直接喊“5套”,电视就无法识别。具体叫法,说明书上都有。

安徽美女 韩美打造

综艺频道《美女如云》韩美整形Lucky Girl全国选拔赛强力启动

手,才艺与亲和力也全方位的提上比拼抗衡点。安徽省模特协会作为此次比赛的指导单位,从专业的角度提供最具技术含量的选手培训。

本土说唱天团现场演绎《说韩美说美女》引爆全场

在启动仪式的现场,合肥说唱天团专门为此次活动创作的RAP《说韩美·说美女》引得现场观众尖叫连连。随后12位美丽动人的韩美整形Lucky Girl天使团激情走秀,更是引来全场无数尖叫,天使团美女完美的曲线,动人的身姿,精致的五官都成为

最为瞩目的“吸睛点”。

集结本土最强传媒王者·打造华东专属美女天使团

本场赛事作为安徽本土2012开年首场最大规模的选秀活动,得到安徽综艺频道、合肥影院频道、合肥新闻频道、市场星报、安徽商报、时尚今报、江淮晨报等多家报纸网络媒体的全力支持,本活动将集结本土最强传媒王者联手全程报道赛事盛况。如此大规模的媒



体联动在本土的选秀活动里尚属首次,而11家报纸网络媒体均具有超高的人气,它们用自身无敌的亲和力以及和观众网友建立的深厚感情,将掀起一场全新的美丽风暴。